Доска закрыта.

Карточки с примерами закрывают предложение.

Дети решают пример, с последующим удалением карточки.

После решения всех примеров открывается предложение.

В это время доска открывается и на ней изображение солнышка закрытого тучами.

Под каждой тучей задание.

После выполнения задания туча убирается.

Физминутка.

«Качели».

На карточках записаны слова река, рама. Дети их читают и записывают в тетрадь и составляют схемы.

После выполнения задания туча убирается.

Физминутка.

«Хомка».

Слова: задача, прочти, игра; записаны на обратной стороне луча, дети, переворачивая луч, узнают, какое задание будет следующим. 

Дети составляют задачи по рисунку-схеме

Решение выкладывается  с помощью карточек с цифрами из конверта.

Физминутка «Завести моторы», «Совушка»

На доске записаны слова.
Тема: Закрепление. Упражнение в чтении. Решение примеров и задач. Слова с изученными буквами.

Цели: 

1. закрепить навыки сложения и вычитания чисел первого десятка. Развивать умение решать задачи изученных видов,  навыки логического мышления.

2. развивать фонематический слух, внимание. Развивать речевые умения и навык правильного осознанного чтения.

3. составление и запись слов.

Оборудование:  конверты с цифрами, сказочные герои, карточки с примерами, солнышко, тучи, сундучок, рисунки к задачам, таблица-шифровка.

                          Ход урока.

I.   Организационный момент.

       Долгожданный дан звонок – 

       Начинается урок.

       Проверь дружок,

       Готов ли ты начать урок?

       Все ль на месте, все ль в порядке:

       Книжка, ручка и тетрадка?

       Проверили, садитесь.

II.  Упражнения по теме урока.

1. - Урок мы начнем с повторения звуков, с которыми мы познакомились.

    По ленте букв произнести гласные 

                 после твердых согласных;

   Гласные после мягких согласных;

   Произнести согласные мягко;

   Произнести согласные твердо;

   Произнести глухие согласные;
   Произнести звонкие согласные;

   Произнести парные согласные.

     2.  - Если вы правильно решите примеры на карточках, то прочтете пожелание для вас от сказочных героев.

                              Доброе утро!

        - Каким вы представляете  «доброе утро»? Каким оно должно быть?

        - У нас утро не совсем доброе. Солнышко закрыли тучи. 

 3.  - Вы ребята должны сделать так, чтоб эти тучи рассеялись.  Для этого нужно выполнить задание.  Эти задания мы будем записывать в тетрадь. 







У  С   Т                    А  Л

                  А  К   О  

  После того как дети  того, как дети составят слова, они записывают их в тетрадь.
      СТОЛ                УТКА   

      Назовите из записанных слов 

                                                двусложные слова. Докажите.

                                               односложные слова. Докажите.

4. - А под тучей еще одно  задание:

Установи закономерности и вставь пропущенные числа.

    2,4,…,10,…,14,…,20.

        - Назовите среди этих чисел однозначные.

                                  двузначные


   - Назовите двузначные числа в записи которых есть цифра: 4,6,8,2

        - Увеличь каждое число на один.

Уменьши каждое число на один. 

    5. - Чтобы уплыла вторая туча нужно выполнить задания из волшебного сундучка.

Эти задания мы будем записывать в тетрадь.

      РЕКА               РАМА   

Чем похожи схемы слов?

Чем различаются?


      6. - А под тучей новое задание.  Но прежде чем его выполнить сделаем физминутку. 

6    1 = 7

4     3 = 7

5     3 = 8

10   5 = 5
8    2 = 6
9    3 = 6
3    3 = 9

 5     2 = 10
       2     3 = 6

     - Можно ли назвать эти записи примерами?

       Поставьте нужный знак.

    7. Игра «День и ночь». (Меняю знаки)

    - Вот и разошлись тучи, и выглянуло веселое солнышко, которое своими лучами указывают нам еще на несколько заданий.


Задача 

                                                


Задача                                  Прочти 

                                                           Игра 

          8. Решение задач.



Было 


- 4


} ?
Съели 


- 3

                                             Осталось - ?

       - О чем говорится в задаче? 

       - Составьте задачу.

       - Запишите решение.

       - Назовите ответ.

      -  Какого вида эти задачи? 

(Нахождение суммы, нахождение остатка)

           Пример составленных задач.

На ветке сидело 4 воробья и 3 снегиря. Сколько птиц сидело на ветке?

Было три сливы. Одну сливу съели. Сколько слив осталось?

     9.   Собираем цветы  

ТАНЯ

РАБОТА

СЛИВЫ

АЛЯ

КУКЛА

НИКИТА

СОК

БЕЛКА

ДЫМ

    - Чтобы найти цветок нужно выписать все трехсложные слова. За каждое слово цветок.

    10. Игра «Молчанка».  (На состав числа).

 III. Итог урока.

     - Вот и подходит к концу наш урок. И сейчас нам нужно расшифровать то, что хотел нам сообщить Буратино.

     - Кто догадался как расшифровать эту шифрограмму?
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    - Вы, ребята, действительно МОЛОДЦЫ! Со всеми заданиями справились.
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